

网红歌手、香车美女、音乐美食、越野争霸…… 2019年秋季汽车博览会超燃现场等你来!

好看!好玩!有趣! 11月25日-28日,2019年株洲秋季汽车博览会即将在株洲汽博园华美绽放,众多汽车品牌参展,在这里,不仅有各种炫酷来袭,你还可以看到百万豪车云集、性感车模走秀,享受音乐和美食的双重盛宴,更有刺激的中国汽车联赛、越野争霸赛燃爆你的肾上腺,更有3D动感赛车、海洋球、益智游戏等各种精彩的互动活动等着你!

豪车荟萃,70台特价车任你抢

作为年度大车展,此次车展几乎涵盖了市面所有的欧美、日韩、国产主流热销汽车品牌。超豪华品牌全擎出击,将以恢弘的展台布置、卓越的汽车品质和尖端的技术水平彰显大咖风范,蓄势点燃金秋的豪车狂欢盛宴。

除此之外,本届车展有48家品牌集体亮相,免去了购车一族四处奔走的辛劳,一站式选车,总有一款适合你!

购车即可抽油卡,4万油卡大礼送完即止

每年的车博会都是一场株洲市民购车、赏车、集消费、娱乐于一体的年度盛宴。作为株洲重量级车展,宝马、奥迪、奔驰、沃尔沃等株洲各大汽车4S店倾情参与,给予了极大的重视。

据了解,为完成年度销售目标,届时

百种美食让你嗨吃嗨玩,《沙漠骆驼》助燃赛事

逛车展,累了饿了咋办?不要担心,在今年的秋季汽车博览会免费领取音乐美食、赛事的门票。这不仅是一场气势磅礴的好车展会,也是一场让你尖叫的音乐美食、赛事。据悉,美食现场将设置30多个展位,100余种全球美食汇聚于此,这注定是一场吃货的大Party!

去年,一首网红神曲《沙漠骆驼》让每个人嗨得停不下来,此次《沙漠骆驼》的歌手代表将空降现场献唱。融合流行、电音、嘻哈、朋克、新金属等全音乐类型,来自全国的17支乐队组合轮番演绎,每天演出总时长6个小时,将打造株洲前所未有的音乐视听盛宴。

值得一提的是,这次越野争霸赛与以往不同,将是四驱齐发,通过驼峰、深水池、侧坡等障碍环节,将赛车的刺激与乐趣精彩演绎,开展一场技术与速度的比拼!更令人兴奋的是,2019 CTCC 中国汽车(场地)职业联赛湖南株洲分站将于2019年10月25日在湖南株洲国际赛车场举行。

各品牌车型必将给出大力度的优惠购车政策,这对消费者而言也是一次不可错过的购车良机。除汽车品牌大力“放价”外,活动主委会还为现场购车的用户准备了4万油卡大礼,购车即可抽油卡,送完即止,让消费者感受到实实在在的实惠。

除网络供图



▲网络供图

3D动感赛车、海洋球、益智游戏 大人、小孩都能找到乐趣的游乐场

除了零距离观摩各类名车豪车、欣赏美女车模走秀、演艺表演等,在此次秋季汽车博览会还可以免费领取亲子乐园的门票。据了解,株洲汽博园亲子乐园,将交易中心C场馆分为三大活动区域:株洲城市之旅、亲子派对、美吉姆欢动节,3-12岁不同年龄段的儿童及80、90后的家长们,可以去参加或体验各种好玩、有趣的互动活动,儿童乐园、海洋球、3D动感赛车……活动项目精彩纷呈,如果不知道带孩子去哪里玩,这里是最佳亲子打卡点哦!

活动期间,观众可以去各展台打卡签到,领取展商准备的各种限量版、定制版纪念品或精美签到礼,一逛逛下来,既饱眼福又金盆满钵;各位家长也可以带着孩子积极参与百米绘画——我的汽车梦等系列活动,让孩子边玩边学! (王莉)



疼痛首选疼痛门诊,找对科室最重要 株洲市中心医院疼痛科:以微创治疗为核心,精准定位痛点,实现专病专治

对于疼痛,人们常将它看做是一种症状。然而,不少市民却不知,疼痛不仅是疾病发出的信号,慢性疼痛本身其实就是一种病。如三叉神经痛、带状疱疹后遗神经痛、癌性疼痛等。不忍思不得,更需要得到专门的医治。 株洲市中心医院疼痛科主任毛鑫城表示:“随着人们对生活质量的要求不断提高,疼痛日益受到重视,已成为继呼吸、脉搏、血压、体温之后的第五大生命体征。随着医学的进步,疼痛科作为新兴学科,结束了‘小病科科看、大病科科都不管’的尴尬局面。”

一站式治疗疼痛:“点对点”开展精准治疗

就传统的就诊而言,一般是内科或外科,内科重在药物治疗,外科重在手术治疗。而疼痛科介于手术治疗与药物治疗之间的方式,更符合老百姓的需求。

据悉,疼痛科的定位主要是慢性疼痛,如颈肩腰腿痛、癌性疼痛、三叉神经痛、骨关节疼痛、带状疱疹及带状疱疹后遗神经痛、全身软组织损害所致的慢性疼痛等。疼痛科的发展与人们对疼痛的认识和医学治疗理念的变化高度相关。比如颈肩腰腿痛,轻者可保守治疗,重者可手术,但有些患者保守治疗后仍不满意,又不需y要手术或不愿意手术,那么疼痛科的微创治疗就是很好的选择了。

“疼痛科不只是一个止痛的科室,更是一个诊断和治疗的科室。”株洲市中心医院疼痛科副主任医师杨帆表示,大部分患者可以通过药物治疗方式控制缓解疼痛,一部分具有介入微创治疗指征的患者,则会由疼痛科医生借由神经阻滞、臭氧、射频、等离子、内镜手术等多种手段缓解疼痛问题;对于终末期癌痛患者及顽固性神经病理性疼痛患者,还可以采取鞘内吗啡泵输注系统或脊髓电刺激系统尽全力缓解患者疼痛。通过神经阻滞治疗和微创介入手术的方式,达到治标又治本的效果。

男子因腰椎间盘突出吃尽苦头 疼痛科“细针孔”解决大问题

57岁的尹先生因腰痛引发双腿麻木20多天,无法走路,站也不舒服坐也坐不得。在茶陵当地医院进行了一个疗程的中医治疗,打针、吃药、针灸十多天也不见好转。在朋友推荐下,尹先生在株洲市中心医院疼痛科完善了相关检查,经CT检查,确诊为腰4、5椎间盘突出。随后尹先生接受了经皮腰椎间射频消融术治疗,术后疼痛感明显好转,尹先生说:“昨下午腿也能动了,麻木感和疼痛好转了很多,明天我就能出院了。”

杨帆介绍,传统的开刀手术需要开十几二十厘米的大切口,损伤大、恢复慢、并发症多。而疼痛科开展的经皮腰椎间射频消融术微创术具有损伤少、痛苦小、恢复快、安全性高等优点,只需在患者腰侧病变部位开一个仅仅“针孔”大小的切口,就可解除神经压迫,之前的各种腰痛腿麻症状也会消失。

此外,治疗腰椎间盘突出、关节疼痛、颈椎疼痛,疼痛科并非就此一种手段,疼痛科有多种治疗技术为患者提供全方位的解除疼痛治疗方式,让各种疼痛性疾病的诊疗达到理想效果。科室根据患者突出的严重程度,采用不同的治疗方法,包括:神经阻滞术、微创脊柱内镜手术、腰椎间射频消融术、腰椎间盘臭氧消融术、椎间盘等离子消融术等。



▲疼痛科医生为患者行脊髓电刺激术



▲得了带状疱疹神经痛的奶奶经疼痛科治疗后康复出院

得了带状疱疹先去疼痛科

得了带状疱疹,患者往往会去皮肤科、神经内科。其实患者最该看的是疼痛科。从发作到后遗症,带状疱疹就是一个疼痛病。今年3月,沈阿姨因带状疱疹在市中心医院进行治疗,当病情好转后,沈阿姨主动要求出院。哪知,出院没几天,水泡开始愈合的地方的皮肤又出现了剧烈疼痛。于是,沈阿姨再次来到疼痛科,在仔细了解沈阿姨的病情,完善术前准备的过程中医生发现沈阿姨还有颈椎痛,经科室讨论后科室医生为其制定了个性化的治疗方案,为了确保疗效,医生在介入手术室,在不间断C臂照射下从胸2-3椎间隙穿刺置入电极。经一个多小时的手术,顺利将电极置入到冀椎下缘。

手术后,趟在病床上的沈阿姨仍旧有些恍惚:“真的是没想到效果这么好,你们一个小时就帮我解决了折磨我三个月的‘恶魔’!”

所以,得了带状疱疹,不能只想着去皮肤科“治病”,而应先去疼痛科“治疼”,更不能认为疼痛会自愈,等后遗症来了才想着用止痛药。

癌痛门诊——鞘内镇痛治疗技术,顽固性癌痛患者的福音

今年9月,株洲市中心医院设立了神经痛癌痛专科门诊,通过规范指导慢性神经病和中、晚期癌症患者止痛治疗,减轻患者痛苦。

杨帆告诉记者,肿瘤疼痛是一种疾病,是许多癌症晚期患者痛苦的主要原因之一。约有80%的癌症晚期患者会出现剧烈疼痛,不少患者每天吃着数十片或数十片的镇痛药,依然无法缓解疼痛,也难以耐受镇痛药的副作用。为了切实帮助这些“为痛所困”的患者,日前,疼痛科引入了鞘内镇痛技术,为顽固性癌痛患者获得相对轻松舒适的生活提供了新的可能。

据了解,该技术主要通过微创手术,植入埋入式输注泵,使中枢神经系统和皮下储药泵

相连,并通过微电脑调控,将镇痛药直接送至中枢神经系统。这一方法成功避免了其他途径给药带来的诸多副作用,且只要少量用药即可获得显著的镇痛效果(鞘内输注1毫克吗啡等同于口服300毫克吗啡的镇痛效力)。用药剂量减少后,患者耐受度大幅提高,并发生明显减少。

自该门诊成立以来已为几十名肿瘤患者服务,该门诊对进一步加强门诊癌痛患者的管理,提高癌痛规范化治疗水平,改善对肿瘤患者的医疗服务,提高肿瘤患者生活质量具有非常重要的意义。

(文/廖娜 图/宋玺)

【名医在线】



毛鑫城:副主任医师,麻醉手术中心主任兼疼痛科主任。从医近30年,长期工作在临床医疗第一线。在心脏和心血管手术的麻醉、困难气道管理、急慢性疼痛诊疗以及舒适麻醉方面有极高的造诣。毛鑫城主任参与了大量的危重病人手术的麻醉,包括心衰病人、新生儿、嗜铬细胞瘤病人、脊柱侧弯病人、多器官衰竭病人、器官移植术病人的麻醉,为病人的生命安全提供有力的保障。在株洲地区,率先开展了超声引导下的动静脉穿刺及多种神经阻滞、经食道超声的颈动脉应用以及多种高级血流动力学监测的新技术等。(坐诊时间:周一上午)



杨帆:副主任医师,株洲市第十五届人大代表,中华医学会疼痛专业委员会内镜学组委员,中国医促会骨科专委会脊柱内镜学组委员,湖南省脊柱脊髓委员会青年委员,湖南省疼痛委员会委员,湖南省中医药学会疼痛专委会常务委员,株洲市脊柱微创学组副组长,株洲市脊柱脊髓委员会委员。入选株洲市卫生系统‘135’人才工程学科骨干。擅长以脊柱内镜技术及其他微创介入技术治疗腰椎间盘突出症、颈椎病和其他各种复杂慢性疼痛。(坐诊时间:周二、四上午)

门诊地址:门诊D区471诊室 10月14日—10月18日上午,10月21日—10月25日上午,疼痛科将开展中国镇痛周义诊活动,门诊471诊室,咨询电话:28561339,28562356

中国动力谷 China Power Valley | 株洲国家高新区 | 株洲市汽车行业协会

2019年秋季汽车博览会

抢!抢!抢!70台特价车

对不起!这是一次你想象不到的低价狂潮!

够实惠:百款热销车型 实惠到底 | 够炫酷:豪车云集 超跑亮相 | 够意思:四吨汽油 天天送不停

购!就现在!

时间:2019年10月25日—10月28日 地点:株洲汽车博览园(株洲汽车交易中心A馆)

主办单位:株洲市工业和信息化局、株洲市商务和粮食局、株洲高新技术产业开发区管理委员会、株洲市天元区人民政府
承办单位:株洲高科集团有限公司、株洲市汽车行业协会、株洲日报社
执行单位:株洲汽车博览园、株洲晚报